
Анализ анкета об организации питания (для школьника). 

В анкетировании принимали участие 187 учащихся школы (71 чел из начальной школы и 116 чел. 

среднего и старшего звена школы). 

  
1.УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС СИСТЕМА ОРГАНИЗАЦИИ ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ? 

 o ДА  - 149 чел  (79,7%)                                                     

 o НЕТ -28 чел     (15%)                                             

  o ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ – 10 чел (5,3%) 

 

 2. УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС САНИТАРНОЕ СОСТОЯНИЕ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ?  

o ДА   - 173 чел (92,5%)                                  

 o НЕТ  - 8 чел     (4,3%)                                               

o ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ – 6 чел   (3,2%) 

 

3. ПИТАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

o ДА  - 132  чел (70,6%)                                                        o НЕТ    -  55 чел (29,4%)                                                 

 

 3.1. ЕСЛИ НЕТ, ТО ПО КАКОЙ ПРИЧИНЕ? 

 o НЕ НРАВИТСЯ – 32чел  (17,1%) 

o НЕ УСПЕВАЕТЕ – 7чел (3,7%) 

 o ПИТАЕТЕСЬ ДОМА – 16 (8,6%) 

 

4. НАЕДАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЕ? 

 o ДА  -   143 чел (76,6%)                                                        

 o ИНОГДА  - 32 (17,1%)                                                

o НЕТ  - 12 чел (6,4%) 

  

5. ХВАТАЕТ ЛИ ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТИ ПЕРЕМЕНЫ  ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ ПОЕСТЬ В 

ШКОЛЕ?  

o ДА  - 166 чел (88,8%)                                                                    o НЕТ -  21  чел (11,2%) 

 

6. НРАВИТСЯ ПИТАНИЕ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

 o ДА  - 129 чел (  69%)                                                            

o НЕТ   -26 чел    (13,9%)                                                     

o НЕ ВСЕГДА    - 32 чел (17,1 %) 

 

6.1. ЕСЛИ НЕ НРАВИТСЯ, ТО ПОЧЕМУ?  

o НЕВКУСНО ГОТОВЯТ – 6 чел (3,2%) 

 o ОДНООБРАЗНОЕ ПИТАНИЕ – 11 чел   (5,9%) 

 o ГОТОВЯТ НЕЛЮБИМУЮ ПИЩУ  - 18 чел (9,6%) 

 o ОСТЫВШАЯ ЕДА – 15 чел   (8%) 

 o МАЛЕНЬКИЕ ПОРЦИИ – 22 чел    (11,8%) 

 

7. УСТРАИВАЕТ МЕНЮ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ ?  

o ДА – 126 чел ( 67,4%)                                                             

o НЕТ   - 27 чел    (14,4 %)                                                         

o ИНОГДА – 34 чел (18,2%) 

 

8. СЧИТАЕТЕ ЛИ ПИТАНИЕ В ШКОЛЕ ЗДОРОВЫМ И ПОЛНОЦЕННЫМ?  

o ДА – 147чел (78,6%)                                                                                               o НЕТ – 40 чел (21,4%) 

 

9. ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО ИЗМЕНЕНИЮ МЕНЮ :  

Добавить выпечку – 47 чел (25,1%) 



Добавить шоколад – 13 чел (7%) 

Добавить конфеты – 9 чел (4,85) 

Убрать Молочные каши – 28 чел (15%) 

 

10. ИНФОРМАЦИЮ О ЗДОРОВОМ ПИТАНИИ ПОЛУЧАЕТЕ 

Интернет – 149 чел  (79,7%) 

Школа (кл. часы, беседы и т.п.) –  122 чел (65,2%) 

Телевидение – 133 чел  (71,2%) 

Дома – 56 чел  (29,9) 

Книги – 32 чел (17,1%) 

 

 

Основное направление в организации питания обучающихся школы — это обеспечение  
всех школьников горячим питанием. Для того чтобы организовать по-настоящему  
правильное питание, необходимы совместные усилия педагогического коллектива,  
родителей, работников столовой и всех заинтересованных лиц.  

Из ответов учащихся следует, что в целом питанием в школе дети удовлетворены. Но 

следует продолжить работу: 

 по формированию навыка здорового питания у учащихся и их родителей 

 укрепить материально-техническую базу школьной столовой.   
 совершенствовать разработанную систему мониторинга состояния здоровья  

обучающихся.  
 оказывать социальную поддержку отдельным категориям обучающихся. 

 
 
 

 

 

 


